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رژیم صهیونیستی بارها در تاریخ حیات جنایتکارانه خود 
ثابت کرده که برای رسیدن به اهداف توسعه‌طلبانه و 
تجاوزکارانه‌اش، از هیچ روش غیرانسانی و ضدانسانی 
فروگذار نمی‌کند. در نگاه این رژیم، جان انسان‌ها هیچ 
ارزشی ندارد و مرزهای اخلاقی و انسانی کاملاً نادیده 

گرفته می‌شود.
برای این رژیم تفاوتی نمی‌کند که هدف بمباران، کودک 
معصوم باشد یا بزرگسال، جوان با آینده‌ای روشن باشد 
یا فردی ناتوان و از کارافتاده، کسی که توان دفاع داشته 
باشد یا نداشته باشد همه در یک ردیف قرار می‌گیرند؛ 
چرا که هدف اصلی، ایجاد وحشت و تثبیت سلطه از 

طریق کشتار و خونریزی است.
در ادامه همان سیاست‌های وحشیانه و با همان نگاه 
تجاوزکارانه، این بار شاهد درگیری رژیم صهیونیستی 
با کودکان دبستانی هستیم. حمله به مدرسه‌ای که 
دانش‌آموزانش جز درس خواندن، بازی کردن، شادی 
کردن و پرورش امید و عشق برای آینده‌ای بهتر برای 
خود و خانواده‌هایشان، هیچ کار دیگری نداشتند، 
نشان‌دهنده عمق بی‌رحمی و غیرانسانی بودن این 

رژیم است.
گویا برای رژیم صهیونیستی، هر ایرانی یا هر فردی که در 
غ از سن و سال،  چهارچوب مقاومت تعریف شود، فار
یک هدف مشروع به شمار می‌آید. کودک و بزرگسال 
برایشان فرقی نمی‌کند؛ چرا که منطق آنها مبتنی بر 
کشتار و ارعاب است، نه بر اساس هیچ قاعده انسانی 

یا حقوق بشری.
اما آنچه این جنایت را دلخراش‌تر می‌کند، سکوت 
تأسف‌بار جهان مدعی تمدن و حقوق بشر است. جامعه 
بین‌المللی که دم از ارزش‌های انسانی می‌زند، در برابر 
این جنایات یا کاملاً سکوت کرده یا در بهترین حالت به 

محکومیت‌های لفظی و بی‌اثر بسنده می‌کند.
این سکوت معنادار، این پرسش بزرگ را در اذهان ایجاد 
می‌کند که چرا همان قدرت‌هایی که روزی با بهانه‌کشی 
از فجایع تاریخی مانند کشتار یهودیان، خود را پرچمدار 
عدالت و حقوق بشر معرفی می‌کردند، امروز اجازه 
می‌دهند صهیونیست‌ها به هر بهانه‌ای، هر فردی را 
در هر سن و مکانی هدف قرار دهند؟ چرا آنها به جای 
مواجهه با نیروهای نظامی در چهارچوب قواعد جنگ، 
بیمارستان‌ها، مدارس و مناطق مسکونی را بمباران 

می‌کنند؟
متأسفانه اعتراض جدی و عملی از سوی کشورهای 
غربی نسبت به این جنایت‌ها دیده نمی‌شود و به نظر 
می‌رسد نوعی هم‌سویی فکری و سیاسی در این زمینه 
وجود دارد. گویی این سکوت، چراغ سبزی است برای 

ادامه این جنایات.
در چنین فضای خفقان‌آوری، هر کشور و ملتی که 
بخواهد مستقل زندگی کند و زیر بار سلطه قدرت‌های 
جهانی و امپریالیستی نرود، محکوم به فشار، تهدید 
و حتی کشتار است. این کشتارها هیچ مرز اخلاقی 
نمی‌شناسد؛ چه کودک دبستانی باشد که تازه دنیای 
اطرافش را می‌شناسد، چه پیرمردی سالخورده و چه 
بیماری که در درمانگاه در حال مداواست. این جنایت‌ها 
و سکوت مجامع بین‌المللی در برابر آن، نشان می‌دهد 
که ارزش‌های انسانی و حقوق بشر تنها تا زمانی معنا 
دارد که با منافع قدرت‌های بزرگ در تضاد نباشد. در 
غیر این صورت، سکوت، بی‌تفاوتی و حتی همراهی 
 پنهان با جنایتکاران، جایگزین شعارهای حقوق بشری 

می‌شود.

 دانش‌آموزان هم هدف
 مشروع هستند؟!

مرتضی حاجی
وزیر آموزش و پرورش دولت اصلاحات

یادداشت در پی حمله آمریکا و اسرائیل به مدرسه‌ »شجره طیبه« حداقل   85 نفر شهید شدند 
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صهیونیست‌ها قرار گرفت. وی افزود: »از 
مردم درخواست کرده‌ایم که خانه‌های 
همجوار را تخلیه کرده و با حفظ آرامش به 
مناطق امن منتقل شوند. هم‌اکنون همه 
نیروهای استانی و شهرستان میناب اعم از 
استاندار هرمزگان، اعضای شورای تأمین 
و نیروهای امدادی و... در منطقه حضور 
داشته و با جدیت مسائل مرتبط با این حادثه 
تروریستی را پیگیری می‌کنند. با وجود این 
حمله، اوضاع شهرستان میناب تحت کنترل 
قرار داشته و آرامش در سراسر شهر حاکم 

است.«
 

شهادت یک دانش‌آموز 
در شهر آبیک قزوین

در حمات آمریکا و رژیم صهیونسیتی به 
شهر آبیک یک دانش‌آموز به شهادت رسید. 
معاون سیاسی و امنیتی استانداری قزوین در 
گفت‌و‌گو با خبر‌نگار ایران گفت: »صبح دیروز 
حملات موشکی آمریکا و رژیم صهیونیستی به 
یک منطقه مسکونی در شهر آبیک و همچنین 
خ  اصابت موشک به یک دکل در این شهر ر

داد.« 
احمد‌پور افزود: »درپی اصابت حاصل از 
این حملات موشکی در شهر آبیک، یک 
دانش‌آموز به شهادت رسید و چند تن 
دیگر مجروح شدند. طبق گفته معاون 
استاندار  امنیتی  و  اجتماعی  سیاسی، 
 قزوین، دو نقطه در آبیک مورد اصابت 

قرار گرفته است.«

احراز هویت پیکر شهدای 
مدرسه شجره طیبه در حال انجام است

دادستان شهرستان میناب با اشاره به جنایت 
ددمنشانه آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 
مدرسه ابتدایی شجره طیبه از احراز هویت 
پیکرهای شهدا خبر داد و گفت: »در بین 
شهدا کادر آموزشی و اولیای دانش‌آموزان 
نیز حضور دارند.« به گزارش مرکز رسانه قوه 
قضائیه، ابراهیم طاهری روز شنبه اظهار 
کرد: »در پی حمله جنایتکارانه آمریکا و رژیم 
جنایتکار صهیونیستی، یک مدرسه ابتدایی 
مورد هدف قرار گرفت که بلافاصله در صحنه 
حاضر شدیم.« وی افزود: »تاکنون در این 

حمله وحشیانه 85 نفر شهید و بیش از ۹۳ 
نفر مجروح شدند که بیشتر آنها دانش‌آموز 
بودند و در بین شهدا نیز کادر آموزشی و اولیای 
دانش‌آموزان نیز حضور دارند.« طاهری اضافه 
کرد: »بلافاصله پزشکی قانونی بسیج شده و 
کارهای احراز هویت پیکرهای شهدا در حال 

انجام است.«

عارف: بمباران مدرسه  دانش‌آموزان 
جنایت  جنگی و نقض فاحش موازین 

بین‌المللی است
معاون اول رئیس‌جمهور با محکومیت شدید 
حمله وحشیانه رژیم جنایتکار اسرائیل به 
مدرسه دخترانه در میناب، هدف قرار دادن 
دانش‌آموزان بی‌گناه را مصداق بارز جنایت 
جنگی و نقض فاحش تمامی اصول و موازین 

بین‌المللی دانست. 
در پیام تسلیت محمد رضا عارف در پی 
شهادت دانش‌آموزان بی‌گناه آمده است: 
»اینجانب با محکومیت شدید و قاطع این 
اقدام تروریستی و ضدبشری، شهادت جمعی 
از هم‌میهنان عزیز، بویژه دانش‌آموزان 
امام زمان)عج(  به محضر  را  بی‌گناه 
خانواده‌های معظم شهدا، مردم شریف 
میناب و ملت بزرگ ایران تسلیت عرض 
می‌کنم و از درگاه خداوند متعال برای شهدای 
این فاجعه علو درجات، برای مجروحان 
 شفای عاجل و برای بازماندگان صبر و اجر 

مسألت دارم.« 
معاون اول رئیس‌جمهور در پیام تسلیت 
خود تأکیدکرد: »بی‌تردید چنین جنایتی 
بی‌پاسخ نخواهد ماند. نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران، تحت فرماندهی 
مقام معظم رهبری و فرماندهی کل قوا 
)مدظله العالی( در اوج آمادگی، هوشیاری و 
اقتدار قرار دارند و در چهارچوب منافع ملی 
و با دقت و صلابت، پاسخ کوبنده و متناسبی 
به عامان و آمران این جنایت خواهند 
داد. امنیت و کرامت ملت ایران خط قرمز 
ماست و هیچ تجاوزی بدون هزینه نخواهد 
بود. خون پاک این کودکان و شهروندان 
مظلوم، عزم ملت ایران را در دفاع از عزت 
 و استقلال میهن خود استوارتر از همیشه 

خواهد ساخت.«

پیام  پزشکیان در پی حمله ناجوانمردانه 
به دبستان شهرستان میناب

رئیس جمهوری با محکومیت قاطع حمله وحشیانه متجاوزان آمریکایی و 
صهیونیستی به دبستان شهرستان میناب، بر رسیدگی فوری و بی‌وقفه به 

وضعیت مجروحان این حادثه و خانواده‌های آنان تأکید کرد.
متن پیام رئیس جمهوری به شرح زیر است:بسم ربّ الشهداء والصدیقین

فاجعه دلخراش دبستان شجره طیبه شهرستان میناب و شهادت ده‌ها دانش‌آموز 
معصوم در پی حمله ناجوانمردانه متجاوزان آمریکایی و صهیونیستی به مراکز 
غیرنظامی، قلب آحاد ملت ایران و همه انسان‌های آزاده را به درد آورد.این اقدام 
وحشیانه، صفحه سیاه دیگری در کارنامه جنایات بی‌شمار متجاوزان به این 
سرزمین است که هرگز از حافظه تاریخی ملت ما زدوده نخواهد شد.اینجانب 
ضمن محکومیت قاطع این اقدام غیرانسانی، مصیبت وارده را به خانواده‌های 
داغ‌دیده، مردم شریف میناب و آحاد ملت ایران تسلیت عرض می‌کنم و خود را 
در اندوه سنگین آنان شریک می‌دانم. همچنین از تمام مراکز امدادی، درمانی 
و مسئولان ذی‌ربط در منطقه می‌خواهم با بسیج همه امکانات، رسیدگی فوری 
و بی‌وقفه به وضعیت مجروحان این حادثه و خانواده‌های آنان را در اولویت 
کار خود قرار دهند.از درگاه خداوند متعال برای شهدای این حادثه ناگوار علو 
درجات، برای مجروحان شفای عاجل و برای خانواده‌های معزز آنان صبر و 

آرامش مسألت دارم.

در پی حملات مشترک ایالات متحده آمریکا و 
رژیم صهیونیستی از صبح روز گذشته، بنا بر 
گزارش‌های منتشرشده، دست‌کم ۲۰ استان 
کشور درگیر حملات موشکی و شنیده شدن 

صدای انفجار بودند.
 بر اساس این گزارش‌ها، صدای انفجار در 
استان‌های تهران، قم، لرستان، همدان، 
کرمانشاه، البرز )کرج(، آذربایجان شرقی 
)تبریز(، ایام و مناطقی از استان هرمزگان 
از جمله میناب شنیده شده است. همچنین 
گزارش‌هایی از شنیده شدن صدای انفجار 
در دزفول، بوشهر، حاشیه شهر شیراز 
و شهر کرمان منتشر شده است که حاکی 
از هدف قرار گرفتن برخی مناطق در این 
شهرستان‌هاست. علاوه بر این، منابع محلی 
از وقوع انفجار در دست‌کم دو نقطه از استان 
کردستان و نیز دو نقطه در استان مرکزی خبر 
داده‌اند. در استان‌های آذربایجان غربی، 
قزوین و زنجان نیز صدای انفجار گزارش شده 
است. همچنین از اطراف شهر زاهدان در 
استان سیستان و بلوچستان نیز گزارش‌هایی 
 مبنی بر شنیده شدن صدای انفجار منتشر 

شده است.

حمله به مدرسه دخترانه در میناب
در یکی از تلخ‌ترین رخدادهای این حملات، 
یک مدرسه دخترانه در شهرستان میناب واقع 

در استان هرمزگان هدف قرار گرفت.

بر اساس گزارش‌های منتشرشده تا لحظه 
نوشته شدن این گزارش، در پی این حمله 
85 نفر به شهادت رسیده و 93 نفر دیگر 
زخمی شدند. این حادثه که به عنوان 
حمله‌ای گسترده و شدید توصیف شده، 
 واکنش‌های گسترده‌ای را در پی داشته

 است.
بنا بر گفته فرماندار میناب به »ایران«، تا 
ساعت ۱۵:۵۰ روز گذشته، 85  دانش‌آموز 
مینابی به شهادت رسیده و ۶۰ تن دیگر 

مصدوم شده‌اند.
»محمد رادمهر« فرماندار میناب به »ایران« 
گفت: »در حمله ناجوانمردانه آمریکایی، 
صهیونیستی به شهرستان میناب، دبستان 
شجره طیبه مورد حمله تروریستی قرار 
گرفت. این مدرسه ابتدایی ۲ شیفته بوده 
و در شیفت صبح روز گذشته دانش‌آموزان 
دختر در مدرسه حضور داشتند. طبق 
گفته این مقام مسئول، درنتیجه این حمله 
جنایتکارانه ساختمان ۲ طبقه مدرسه 
 فروریخته و دانش‌آموزان زیر تلی از آوار 

گرفتار شدند.
 بلافاصله نیروی‌های امدادی و هلال احمر 
در منطقه حضور پیدا کرده و کار آواربرداری 
و خروج دانش‌آموزان را آغاز کردند. رادمهر 
افزود: »مصدومین بلافاصله توسط نیروهای 
امدادی به بیمارستان ابوالفضل میناب منتقل 

شده‌اند.«

 آواربرداری ادامه دارد
 فرماندار میناب تصریح کرد: »آواربرداری‌ها 
ادامه داشته و متأسفانه بخش زیادی از 
دختران همچنان زیر آوار گرفتارند. با این 
وضعیت احتمال افزایش تعداد شهدای 
مدرسه ابتدایی میناب دور از انتظار نیست. 
البته نیروهای امدادی اعم از هال احمر 
در محل حضور داشته و در تلاشند تا کار 
آواربرداری را هر چه سریعتر به پایان رسانده و 
جان دختران عزیزمان را نجات دهند. علاوه 
بر آن همه ظرفیت‌های مردمی و امکانات 
موجود برای آواربرداری مدرسه بسیج شده و 
در تلاشند تا بدون از دست دادن زمان، جان 
دانش‌آموزان را از این حمله ناجوانمردانه و 

تروریستی نجات دهند.«
فرماندار میناب گفت: »خانواده‌ها و اولیای 
دانش‌آموزان از همان لحظات اولیه این 
حمله تروریستی، در محل حادثه حضور 
پیدا کرده و با دلنگرانی و استرس چشم 
 انتظارند تا بار دیگر دختران دلبندشان را 

در آغوش بکشند.«
 

خانه‌های همجوار تخلیه شد
طبق گفته این مقام مسئول، با رخداد این 
حادثه جنایتکارانه تلخ، مدارس همجوار را 
بلافاصله تعطیل کردیم. حدود ساعت ۱۵ 
روز گذشته، این مدرسه که کنار یک درمانگاه 
قرار دارد، برای بار دوم مورد حمله موشکی 

»نجات دهنده در گور خفته است« این تعبیر حالا برازنده وضعیت 
مدعیان غربی حقوق بشر است که از پس ادعاهای دروغین‌شان 
چیزی جز به خون درغلطیدن کودکان معصوم هویدا نشده است و 
با این حال خود در آستانه خفتن در گور اوهام و خیال‌پردازی‌های 

خام‌شان برای به تسلیم کشاندن ملت شکست ناپذیر ایران 
ایستاده‌اند. در ادامه شهادت تعداد زیادی از کودکان ایران در جنگ 
12 روزه، دیروز بار دیگر ابلیس شوم صهیونیستی درحالی به یک 
مدرسه ابتدایی در میناب حمله کرد که دختران مظلوم و معصوم 
 پشت میزهای چوبی کلاس‌‌ها چیزی جز صدای معلم را انتظار 
نمی‌کشیدند.  سفیر موشک‌های رژیم ددمنش صهیونیستی که صبح 
دیروز همزمان با حامی مدعی آزادی و دموکراسی‌اش به شهرهای 
ایران حمله کردند، در میناب یکی از فجیع‌ترین جنایات را به نمایش 
گذاشت؛ 85 دانش‌آموز بیگناه به شهادت رسیدند و 93 نفر کودکی 

که مجروح شدند.

در اطلاعیه‌های دولت و شورای عالی امنیت ملی مورد تأکید قرار گرفت

شورای اطلاع‌رسانی دولت: کالاهای اساسی، سوخت و دارو به وفور وجود دارد

آمادگی ایران برای پاسخ کوبنده به دشمن

شورای 
اطلاع‌رسانی 
دولت بعد از 

تجاوز رژیم 
صهیونیستی 

و آمریکا به 
ایران با صدور 

اطلاعیه‌ای 
تأکید کرد: 

»مردم عزیز 
ایران؛ دولت 

در کنار 
شماست و 

خود را مکلف 
به حفاظت 

از ایران و 
ایرانیان 

می‌داند.«

گزارش

گروه سیاسی

 
نهادهای حاکمیت ملی جمهوری اسامی 
ایران روز گذشته و ساعاتی پس از حملات 
هوایی نیروهای شرور رژیم صهیونیستی 
و آمریکا به نقاطی در تهران و برخی دیگر از 
شهرها در اطلاعیه‌هایی جداگانه بر دو موضع 
مهم تأکید کردند؛ »پاسخ کوبنده به اقدامات 
دشمن« و »حفاظت از کیان ایران و ایرانیان«.

نقض تمامی قوانین بین‌المللی
در اولین اطلاعیه که از سوی شورای عالی 
امنیت ملی ایران )شعام( و خطاب به ملت 
رشید ایران صادر شد، آمده است: »صبح 
امروز )شنبه( رژیم سفاک آمریکا به همراهی 
رژیم فاسد صهیونیستی عملیات هوایی 
را علیه مراکزی از کشور انجام دادند. این 
در حالی بود که این بار نیز حین مذاکرات، 
این عملیات شرورانه صورت پذیرفت و 

دشمن تصور می‌کند ملت نستوه ایران با این 
اقدامات بزدلانه تسلیم خواسته‌های حقیرانه 
آنان می‌شود.« شعام در عین حال اعلام کرد: 
»نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران 
پاسخ کوبنده به اقدامات شرورانه آنان را آغاز 
کرده‌اند و مستمراً مردم عزیز را در جریان قرار 

خواهیم داد.«
شورای عالی امنیت ملی در عین حال در 
اطلاعیه‌ای دیگر نسبت به هرگونه تحرک و 
همکاری با دشمن در شرایط جنگی هشدار 
داد و تأکید کرد: »نیروهای امنیتی و قوه 
قضائیه با هرگونه تحرک و همکاری با دشمن 
در شرایط جنگی، با شدیدترین وجه برخورد 
خواهند کرد.« در اطلاعیه شماره 2 شعام 
آمده است: »با توجه به استمرار تجاوز رژیم 
آمریکا و رژیم صهیونیستی و با عنایت به 
ترفند دشمن برای بهره‌گیری از مزدوران 
برای پیشبرد اهداف متجاوزانه خود، از مردم 
شریف درخواست می‌شود هرگونه تحرک 
مشکوک از جمله اقدام‌های جاسوسی و یا‌ 
گرا دادن به دشمن را سریعاً به شماره‌های 
۱۱۰ نیروی انتظامی، ۱۱۳ وزارت اطلاعات و ۱۱۴ 

سازمان اطلاعات سپاه اطلاع دهند.«

ضرورت حفظ آرامش و نداشتن 
نگرانی درباره مایحتاج عمومی

شورای عالی امنیت ملی در ادامه اطلاعیه 
شماره 1، آخرین اطلاعات و نکات ضروری 
درباره وضعیت کشور در واکنش به شرایط 
ناشی از تجاوز دشمن را اعلام کرد و با 
تأکید بر ضرورت حفظ آرامش به مردم این 
اطمینان خاطر را داد که نسبت به تأمین 
مایحتاج خود نگرانی نداشته باشند. به 
گزارش ایرنا، در این اطلاعیه با بیان اینکه 
»با توجه به اطلاعات حاصل شده از این دو 
رژیم فاسد عملیات آنها در تهران و برخی 
شهرها ادامه خواهد داشت«، از مردم این 
شهرها خواسته شده تا آنجا که ممکن است 
با حفظ آرامش به مراکز و شهرهای دیگری 
که برایشان امکان‌پذیر است سفر کنند تا 
از گزند شرارت‌های این دو رژیم در امان 
بمانند. در ادامه این اطمینان داده شده 
که »دولت جمهوری اسامی ایران تمام 
نیازهای جامعه را از قبل تدارک دیده است و 
جای هیچ نگرانی از تأمین مایحتاج عمومی 
نیست.« به همین دلیل از مردم خواسته 
شد تا از ازدحام در مراکز خرید که ممکن 

است مخاطراتی برایشان داشته باشد، 
پرهیز کنند. بر اساس این اطلاعیه »مدارس 
و دانشگاه‌ها تا اطلاع ثانوی تعطیل خواهند 
بود«، »بانک‌ها در جهت ارائه خدمات 
باز خواهند بود« و »ادارات دولتی فعلاً به 

صورت ۵۰درصد فعالیت خواهند داشت.«

آمادگی‌های دولت 
برای حفاظت از ایران و ایرانیان

شورای اطلاع‌رسانی دولت نیز بعد از تجاوز 
رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران با صدور 
اطلاعیه‌ای، تأکید کرد: »مردم عزیز ایران؛ 
دولت در کنار شماست و خود را مکلف به 
حفاظت از ایران و ایرانیان می‌داند.« در 
این اطلاعیه در واکنش به حمله‌ای که بار 
دیگر در حین مذاکرات رخ داد تا نشان دهد 
هدف آنان خدشه به تمامیت ارضی کشور 
و یکپارچگی ایران است، خطاب به مردم 
آمده است: »دولت جمهوری اسلامی ایران، 
تمامی وزارتخانه‌ها و همه دستگاه‌های 
اجرایی و خدمت‌رسان با قدرت در کنار 
مردم هستند و امور جاری و روزمره کشور 
را با تمام توان پیش خواهند برد.« در 

ادامه این اطلاعیه تصریح شده: »دولت 
با درک شرایط خطیر کشور از مدت‌ها 
قبل، تمامی تمهیدات لازم را اندیشیده 
و مردم نگران هیچ گونه کمبود و کاستی 
نباشند. کالاهای اساسی، سوخت و دارو 
در کشور به وفور وجود دارد. مراکز درمانی 
شبانه‌روزی و داروخانه‌های شبانه‌روزی و 
منتخب به فعالیت خود ادامه خواهند 
داد. بانک‌ها همچنان به ارائه خدمات 
خواهند پرداخت. برای رفاه حال مردم، 
دانشگاه‌ها و مدارس نیز تا اطلاع ثانوی 

تعطیل خواهند بود.‌ 
همچنین برای عبور و مرور مردم و امکان 
حضور در سایر شهرها نیز تمهیدات 
لازم اندیشیده شده و از هموطنان عزیز 
می‌خواهیم با آرامش کامل و صبر اقدام 
نمایند.« این اطلاعیه همچنین با بیان 

اینکه »ایران عزیز در لحظات تاریخی قرار 
گرفته است. دشمنان پیام‌های شوم و 
عملیات روانی بزرگ راه خواهند انداخت. 
امروز برای ایرانیان آزمون مقاومت ملی 
است و با همه گلایه‌ها و دلخوری‌ها در 
مقابل تجاوز بیگانه متحد و هم‌صدا 
هستیم«؛ تصریح دارد: »دولت جمهوری 
اسامی ایران با تأکید بر اینکه با همه 
توان و در کنار نیروهای مقتدر نظامی به 
دفاع از این آب و خاک خواهد پرداخت، 
از مردم کشورمان می‌خواهد به شایعات 
 توجه نکرده و اخبار را از منابع رسمی 

دنبال کنند.«

تشکیل ستاد مدیریت بحران کشور
با دستور اسکندر مؤمنی ستاد مدیریت 
بحران کشور تشکیل و تأکیدات لازم 

به تمامی ادارات کل مدیریت بحران 
استان‌ها و سازمان‌های ذیربط ابلاغ 
شد. وزارت کشور در اطلاعیه‌ای با 
محکومیت تجاوز صبح دیروز آمریکا و 
رژیم صهیونیستی به پایتخت و چند شهر 
دیگر کشورمان اعلام کرد که استفاده از 
تمام ظرفیت‌ها برای حفظ نظم و آرامش 
جامعه و خدمت‌رسانی به مردم را در 
دستور کار دارد.‌ در این راستا وزیر کشور 
با صدور دستوری به استانداران سراسر 
کشور با یادآور شدن دستورالعمل‌های 
ابلاغی قبل، بر دریافت هرچه سریع‌تر 
گزارش از وضعیت استان‌ها و بسیج 
تمامی امکانات برای رسیدگی به نیازهای 
فوری مردم تأکید کرده است. فرماندهی 
امنیت سایبری کشور هم از اتخاذ تدابیر 
متعددی روی شبکه ارتباطی و خدماتی 
کشور با هدف پایداری در خدمات 
عمومی و خنثی‌سازی تهاجم شناختی 
دشمن خبر داد و یادآور شد: »حفاظت از 
مرزهای سایبری کشور در مقابل تهاجم 
دشمنان ملت ایران، با اقتدار و انسجام 
کامل درحال اجراست و به فضل الهی تا 
سرکوب دشمن جنایتکار ادامه خواهد 
یافت.« سازمان پدافند غیرعامل کشور 
نیز در پی حمله تجاوزکارانه صبح دیروز 
به دستگاه‌های اجرایی کشور وضعیت 
قرمز اعام کرد. این اعام وضعیت 
بر اساس دستورالعمل آماده‌باش 
دستگاه‌های اجرایی در برابر حملات 
نظامی دشمن مصوب کمیته دائمی 

پدافند غیرعامل صورت گرفته است.«

برش

گزارش

گروه سیاسی


